
Тесты  10  класс  –  Имя
числительное с ответами
Тестовые задания по русскому языку для 10 класса по теме: «Имя
числительное»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. По каким признакам числительные делятся на количественные и
порядковые?

А) Семантическим

Б) Орфографическим

+ В) Грамматическим

Г) Лексическим

2. Чем отличаются простые числительные от составных?

А) Окончанием

Б) Степенью

В) Происхождением

+ Г) Количеством слов

3. Какая форма названия цифры 0 преобладает в терминологии?

А) Ноль

+ Б) Нуль

В) Интеграл

Г) Базис

4. Какого разряда количественных имён числительных в русском
языке не существует?
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А) Целые

Б) Дробные

+ В) Смешанные

Г) Собирательные

5. Как склоняются имена числительные от пяти до двадцати?

+ А) Как существительные третьего склонения

Б) Как существительные второго склонения

В) Как существительное первого склонения

Г) Как относительные местоимения

6. Как склоняются составные количественные числительные?

А) Только первое слово

Б) Только последнее слово

+ В) Каждое слово

Г) Не склоняются

7.  Какая  часть  слова,  как  правило,  не  используется  при
образовании  порядковых  числительных  от  числительных,
обозначающих  целые  числа?

А) Приставка

Б) Корень

+ В) Суффикс

Г) Окончание

8.  Какая  особенность  употребления  окончания  ой  в  именах
существительных?



А) Оно не изменяется

+ Б) На него всегда падает ударение

В) Обозначает женский род

Г) Обозначает мужской род

9. Порядковое числительное первый является:

А) Сложным числительным

Б) Собирательным числительные

В) Производным числительным

+ Г) Непроизвольным числительным

тест 10. Как склоняются составные порядковые числительные?

А) Только первое слово

+ Б) Только последнее слово

В) Все слова

Г) Не склоняются

11. Окончания порядковых числительных определяются также, как
и у:

А) Имён существительных

+ Б) Имён прилагательных

В) Наречий

Г) Глаголов

12. На какие два вида делятся количественные числительные?

+ А) Определенные и неопределенные

Б) Одушевленные и неодушевлённые



В) Совершенные и несовершенные

Г) Возвратные и невозвратные

13. Какое окончание у числительного 90 во всех падежах, кроме
именительного и винительного?

А) О

+ Б) А

В) И

Г) Нулевое окончание

14. Как пишутся сложные числительные?

А) Раздельно

Б) Через дефис

+ В) Слитно

Г) По-разному

15. Выбери неопределенно-количественное числительное:

А) Первый

Б) Тысяча

+ В) Много

Г) Одна десятая

16. Какие количественные числительные называются сложными?

А) Состоящие из двух слов

+ Б) Состоящие из двух основ

В) Образованные от имени существительного

Г) Образованные от имени прилагательного



17. Как пишутся дробные числительные?

+ А) Раздельно

Б) Слитно

В) Через дефис

Г) По-разному

18. Что является главным при склонении смешанного числа?

А) Целое число

+ Б) Дробь

В) Все числа равнозначны

Г) Не склоняется

19. В чем отличие имени числительного от других частей речи?

А) Могут изменяться по падежам и по временам

Б) Склоняются по отдельным падежам

В) Не отвечают на вопросы

+ Г) Слова можно записать буквами и цифрами

тест-20. На сколько видов разделяются имена существительные по
своей структуре?

А) 2

+ Б) 3

В) 4

Г) 5

21. Выберите правильное утверждение:

А)  Количественные  числительные  склоняются  как  имена



существительные

Б) Количественные числительные спрягаются

+ В) Количественные числительные не изменяются по числам

Г) Количественные числительные изменяются по временам

22. У каких числительных нет категории падежей?

А) Количественные

Б) Порядковые

В) Собирательные

+ Г) У всех есть

23. Что обозначают собирательные числительные?

А) Целые и дробные числа

+ Б) Количество предметов как единое целое

В) Порядок предметов при счёте

Г) Числительные, состоящие из двух слов

24.  С  какой  частью  речи  собирательные  числительные  не
сочетаются?

+ А) С именем существительным

Б) С именем прилагательным

В) С глаголом

Г) С наречием

25. В роли какого члена предложения выступает числительное?

А) Подлежащее

Б) Сказуемое



В) Определение

+ Г) Любого

26. Поставь числительное 365 в дательный падеж:

А) Триста шестьдесят пяти

+ Б) Тремстам шестидесяти пяти

В) Триста шестидесяти пяти

Г) Трехстами шестьюдесятью пятью

27. Поставь числительное 247 в творительный падеж:

А) Двухстами сорока семью

Б) Двести сорок семью

В) Двумястами сорок семью

+ Г) Двумястами сорока семью

28. Поставь числительное 1/7 в винительный падеж:

А) Одной седьмой

Б) Одна седьмая

В) Одна целая седьмая десятая

+ Г) Одну седьмую

29.  Выберите  словосочетание,  где  числительное  написано
правильно:

+ А) Двумстам отдыхающим

Б) Двухстам отдыхающим

В) Двести отдыхающим

Г) Двухстам отдыхающим



тест_30. Выбери слово, которое является именем числительным:

А) Тройка

Б) Тройник

+ В) Три

Г) Тройня


